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Referat af studienævnsmøde – 02/2023

Mandag den 13. marts 2023 kl. 14.00 – 15.00
Placering: MS Teams

Medlemmer: Lone Dirckinck-Holmfeld (forkvinde), Sofie Weikop (næstforkvinde), Christian Dalsgaard, Lisbeth Frølunde, Thorkild Hanghøj, Anders Vejgaard, Bjarke Madsbøll (referent)

Observatører: Christian Hatting Voss

Fraværende: Morten Misfeldt, Lars Birch Andreasen, Rasmus Paasch, Tina Kirsten Harlev Nielsen, Karin Jensen; Katrine Grud Jakobsen, Brith Aagaard, Michael Juul Nielsen (suppleant)


REFERAT

	Pkt.
	Tid
	Emne
	Bilag
	Orientering
	Debat
	Beslutning

	1 
	14.00 – 14.05
	Godkendelse af dagsorden
v/ alle

	
	
	
	X

	
	
	
	
	
	
	

	2 
	14.05 – 14.25
	Orienteringer fra forkvinden
v/ Lone Dirckinck-Holmfeld

1. Nye medlemmer af koordinationsgruppen og studienævnet: Morten Misfeldt (KU) og Lisbeth Frølunde (RUC)
2. Institut for Naturfagenes Didaktik (KU) er ny officiel partner på MIL
3. Revideret budskabshierarki fra Creative Zoo
4. Administrativ omorganisering på EVU-området pr. 1. januar 2024

Bilag 2.1: MIL budskabshierarki

	X
	X
	
	

	
	
	Ad 2.1
LF er lektor i visuel kommunikation og design af læring – herunder brug af tegneserier
Underviser inden for visuel, narrativ og dialogisk kommunikation og kunst-baseret forskning og forskningsformidling.

Resten af udvalget præsenterer kort sig selv.

Ad 2.3
Budskabet er blevet godkendt af koordinationsgruppen til igangsættelse.

Ad 2.4
Centralisering af EVU-administration og EVU-studienævn.
LDH er med i arbejdsgruppen.

	
	
	
	

	3 
	14.25 – 14.55
	Drøftelse af EVU datapakke
v/ Bjarke Madsbøll

Datapakken behandles på studienævnsmøde i december sammen med status på uddannelsens handlingsplan. Behandlingen af data for de enkelte indikatorer skal bl.a. tage afsæt i de fastsatte grænseværdier. Drøftelsen af data for de enkelte indikatorer samt overvejelser vedr. mulige tiltag, der kan iværksættes på baggrund af behandlingen, skal fremgå af referatet fra studienævnsmødet.

I handlingsplanen skal vi forholde os til delmålsopfølgningerne 2023 (markeret med rødt).

Bilag 3.1: Datapakke EVU 2022
Bilag 3.2: MIL handlingsplan

	
	
	
	X

	
	
	Ad 3
Udvalget gennemgår datapakken, men da MIL ligger inden for at acceptable rammer på alle parametre, afføder det ikke yderligere drøftelser. Under pkt. 2 bemærkes faldet i tilmeldinger til hele uddannelsen, men dette er ikke ny viden for nævnet, da denne udvikling og forventede grunde hertil tidligere er blevet drøftet.

Udvalget vælger derfor primært at fokusere på handlingsplanen.

BM præsenterer nævnet for handlingsplanen, beskriver de eksisterende tiltag, og præsenterer de tilføjelser og tiltag (markeret med rødt), der er lavet i løbet af året og så er i proces fremadrettet.

Der er enighed i udvalget om, at Mål 6 ikke er en prioritet, og at man som minimum bør sætte det i bero det næste år.

Vedr. pkt. 3-4 i opfølgningen på delmål 1 blev det drøftet, om koordinationsgruppen burde prioritere at gennemføre fysiske netværksarrangementer, men det var holdningen i nævnet, at man for nuværende skulle have et mere fokus på aktiviteter og indhold til eksempelvis MIL Open Academy og bruge det som salgspunkt.

Vedrørende pkt. 7 i opfølgningen på delmål 1 tilføjes det, at studerende og medlemmer af studienævnet også vil være en del af informationsmødet og præsentere uddannelsen. 

Nævnet er ellers tilfreds med status på handlingsplanen og godkender denne og datapakken til behandling på kvalitetsstatusmøde.

	
	
	
	

	4 
	14.55 – 15.00
	Eventuelt
v/ alle 


	
	
	
	

	
	
	1. Der er stor forskel på Kernemoduler og valgmoduler ift. forventninger, underviseres forbindelse, m.m. selvom der er samme vægt (5 ECTS). Der fornemmes en større vægt af kernemoduler end valgmoduler.
Dette vil blive drøftet på et senere møde.



	
	
	
	




Emner til fremtidige møder:
· Drøftelse af opstart af masterprojekt fremadrettet
· Det har været kommentarer om, at det er problematisk, at vi allerede starter masterprojektforløb op på oktoberseminaret, da folk ikke er forberedte på det – særligt ikke enkeltmodulstuderende – da det reelt set er et forårsmodul, og for studerende på hele MIL er det for meget at starte tre forskellige forløb op på samme seminar.
· Drøftelse af rammesætning af krav for valgmoduler.
· Der er stor forskel på Kernemoduler og valgmoduler ift. forventninger, underviseres forbindelse, m.m. selvom der er samme vægt (5 ECTS). Der fornemmes en større vægt af kernemoduler end valgmoduler.
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